
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA 

 

PAUTA 

58ª SESSÃO ORDINÁRIA   

14ª. LEGISLATURA 

26 DE SETEMBRO DE 2023 - 18:00 horas   

 

 

EXPEDIENTE 

 

          ATAS DE SESSÕES ANTERIORES: 

                      Da 57ª Sessão Ordinária de 12/09/2023.   

                       

 

        CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: 

                     - Boletim Informativo nº 16/2023 

                        De 13 a 26/09/2023. 

                     - Eventual leitura de correspondência extra-boletim 

 

 

BALANCETES: 

          Da Câmara Municipal ref. Mês de agosto/2023. 

          

 

INDICAÇÕES: 

Nº 9.628 do Vereador Fernando do Transporte Escolar 

Nº 9.629 do Vereador Tufão 

Nº 9.630 do Vereador Tufão 

Nº 9.631 do Vereador Edão  

Nº 9.632 do Vereador Edão 

Nº 9.633 do Vereador Edão 

 

PROJETOS RECEBIDOS (leitura para conhecimento):   

Moção nº 2.426 do Vereador Adriano Benedetti 

Moção nº 2;427 dos Vereadores Diego Ito e Edão 

Moção nº 2.428 do Vereador Adriano Benedetti 

Moção nº 2.429 do Vereador Professor JC 

Moção nº 2.430 do Vereador Professor JC 

 

                           leitura de eventuais projetos extra pauta 

            (Colocar os projetos à disposição das Comissões, iniciando p/ CJR) 
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ORDEM DO DIA: 

 

1. EMENDA Nº 21 Á LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO, altera o 

artigo 11 da Lei Orgânica Municipal que dispõe sobre o número de 

Vereadores no Município. 

                               PARA PROMULGAÇÃO PELA MESA 

                    

2. PROJETO DE LEI Nº 3.102, do Executivo, altera o “caput” do art. 5° 

da Lei n° 2.360, de 6 de julho de 2018, que dispõe sobre 

licenciamento, instalação, regularização e compartilhamento de 

Estações de Rádio Base. 

PARA 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

3. PROJETO DE LEI Nº 3.103, do Executivo, institui agosto como o 

“Mês do Patrimônio Histórico e Cultural” no Município de Campo 

Limpo Paulista. 

PARA 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

4. PROJETO DE LEI Nº 3.104, do Vereador Adriano Benedetti, institui 

no calendário oficial de datas e eventos do município de Campo 

Limpo Paulista, o evento “Encontro de Moto Clubes de Campo Limpo 

Paulista. 

PARA 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

5. PROJETO DE LEI Nº 3.105, da Vereadora Paulinha do Vitória, 

institui no calendário do município de Campo Limpo Paulista a 

campanha “Julho Neon” de dá outras providências. 

PARA 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

6. PROJETO DE LEI Nº 3.101 do Vereador Gilberto de Souza Galdino, 

descrição do fato, a indicação pormenorizada das penalidades e dos 

dispositivos legais nos formulários de notificação preliminar e auto 

de infração utilizados pela fiscalização de obras e posturas. 

                               PARA 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

7. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 769 da Mesa da Câmara, 

reclassificação de pessoal administrativo da Secretaria da Câmara. 

                               PARA 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 

                             Uso da palavra p/ justificar atitudes pessoais 

                            Inscrição mediante assinatura no livro c/ Secretário. 

 

                                       Sala das Sessões, 25 de setembro de 2023. 

 

 

CLEBER BUENO DA SILVA 

Presidente 
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INDICAÇÃO Nº 9.628 

 

Assunto: IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE ANIMAL 

 

 

 

 

 Senhor Presidente: 

 

 

 

 

 

CONSIDERANDO o importante papel que os animais de estimação 

desempenham na vida das pessoas, atualmente, proporcionando companhia, conforto 

emocional e qualidade de vida; 

 

CONSIDERANDO o aumento significativo da população de animais de 

estimação na sociedade nos últimos anos; 

 

CONSIDERANDO a necessidade de atendimento veterinário acessível e as 

dificuldades financeiras que muitos munícipes enfrentam para acessar serviços privados; 

 

CONSIDERANDO que a presença de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) 

Animal atenderia tal necessidade e contribuiria para o controle de zoonoses e doenças 

transmitidas por animais, protegendo tanto a saúde humana quanto a dos animais; 

 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a 

necessidade de determinar providências para que seja realizado estudo de viabilidade 

visando a criação e implantação de Unidade Básica de Saúde Animal no município, de 

forma a promover a saúde e o bem-estar dos animais de estimação e, consequentemente, 

melhorar a qualidade de vida de nossos cidadãos. 

  

Campo Limpo Paulista, 20 de setembro de 2023. 

  

  

FERNANDO DO TRANSPORTE ESCOLAR  

Vereador 

 

 

 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal  

Sala das Sessões,  

 

 

 

----------------------------------------- 

Presidente 
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INDICAÇÃO Nº 9.629 

 

Assunto: IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA EM CRECHE 

 

 

 

 

 Senhor Presidente: 

 

 

 

 

CONSIDERANDO que foi inaugurada no ano de 2021 a creche 

Municipal Professora Merce de Fátima Domingos de Souza, situada na Rua Falcão, 82 – 

Jardim Santa Lúcia; 

CONSIDERANDO que na área externa rumo ao portão de 

entrada/saída não há cobertura, local onde os pais se concentram para entrega e retirada 

dos filhos; 

CONSIDERANDO que as altas temperaturas provocadas pelas 

frequentes ondas de calor no Brasil têm exigido estado de alerta para exposição e 

permanência ao sol; 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a necessidade 

de providências no sentido de que seja realizado a implantação da cobertura na área 

externa da creche Municipal Professora Merce de Fátima Domingos de Souza, situada na 

Rua Falcão, 82 – Jardim Santa Lúcia, rumo ao portão de entrada/saída dos alunos, local 

onde os pais aguardam para entrega e retirada de seus filhos, a fim de evitar a exposição 

ao sol e temperaturas extremas provocadas pelas fortes onda de calor. 

  

Campo Limpo Paulista, 21 de setembro de 2023. 

  

 

 

  

 

 TUFÃO 

Vereador 

 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal  

Sala das Sessões,  

 

 

 

----------------------------------------- 

Presidente 
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INDICAÇÃO Nº 9.630 

 
Assunto: PLANO VERÃO – PISCINA PÚBLICA ABERTA AOS FINAIS DE SEMANA 

 

 

 

 Senhor Presidente: 

 

 

 

 

CONSIDERANDO nossa cidade oferece em seu complexo esportivo 

atividades na piscina pública, para os munícipes munidos de carteirinha de acesso; 

CONSIDERANDO que essas atividades se limitam apenas durante a 

semana, onde muitos não participam devido ao trabalho e outras rotinas, ficando fechado 

o local aos finais de semana quando muitos se dispõe de tempo e poderiam frequentar o 

local; 

CONSIDERANDO ainda que nossa cidade carece de ambientes de 

recreação e devido as fortes ondas de calor registradas no Brasil, a piscina seria local de 

alívio e diversão; 

CONSIDERANDO que um plano verão, durante a temporada de altas 

temperaturas, a abertura das piscinas aos finais de semana, seria um benefício em favor 

da nossa cidade 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a necessidade 

de providências no sentido de que seja realizado a implantação do Plano Verão – Piscinas 

Pública abertas aos finais de semana aos munícipes munido de carteirinha de acesso, a 

fim proporcionar opção de lazer e recreação amenizando as sensações de calor, 

temperaturas extremas e mal-estar provocados pelas fortes ondas de calor que o Brasil 

tem enfrentado. 

  

Campo Limpo Paulista, 21 de setembro de 2023. 

  

 

 

  

 

 TUFÃO 

Vereador 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal  

Sala das Sessões,  

 

 

 

----------------------------------------- 

Presidente  
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INDICAÇÃO Nº 9.631 

 

Assunto: INSTALAÇÃO COBERTURA QUADRA 

 

 

 

 

 Senhor Presidente: 

 

 

 

 

CONSIDERANDO a importância do estimo as práticas esportivas, 

atividades físicas e o acesso aos espaços públicos para estas finalidades com segurança e 

qualidade; 

CONSIDERANDO a quadra de esporte está localizada dentro do 

colégio EMEI Vereador André Zilioli e é uma escola muito importante localizada na área 

central do município de Campo limpo Paulista; 

CONSIDERANDO trata-se de pedidos realizados pelos moradores; 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência 

e a necessidade de providências cabíveis junto ao departamento responsável para 

instalação de cobertura na quadra da escola EMEI Vereador André Zilioli. 

  

Campo Limpo Paulista, 21 de setembro de 2023. 

  

 

 

  

 

EDÃO 

Vereador 

 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal  

Sala das Sessões,  

 

 

 

----------------------------------------- 

Presidente 
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INDICAÇÃO Nº 9.632 

 

Assunto: CONSERTO CALÇADA 

 

 

 

 

 Senhor Presidente: 

 

 

 

 

CONSIDERANDO a necessidade urgente que seja realizado o 

conserto da calçada da Rua Sexto Patelli, 469, no Bairro Vila Olímpia; 

CONSIDERANDO que ser um pedido já realizado anteriormente via 

OFV.59/23/ED protocolado em 23 de maio de 2023 e até o momento nada foi realizado 

e o buraco continua aberto; 

CONSIDERANDO que a falta de conserto trás risco à população que 

por ali transita; 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência 

que seja realizado o conserto o da calçada da Rua Sexto Patelli, 469, no Bairro Vila 

Olímpia atendendo aos inúmeros pedidos que tem chegado ao nosso gabinete. 

  

Campo Limpo Paulista, 21 de setembro de 2023. 

  

 

 

  

 

EDÃO 

Vereador 

 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal  

Sala das Sessões,  

 

 

 

----------------------------------------- 

Presidente 
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INDICAÇÃO Nº 9.633 

 

Assunto: MOTONIVELAMENTO 

 

 

 

 Senhor Presidente: 

 

 

 

 

CONSIDERANDO que a Estrada Coronel Vitor Antônio Atolino é 

uma importante via pública do bairro Pau Arcado; 

CONSIDERANDO tratar-se de uma via com tráfego intenso e 

encontra-se em situação precária, o que causa muitos transtornos aos usuários da via, 

trazendo prejuízo ao tráfego de veículos e pedestres, bem como elevando os riscos de 

acidentes automobilísticos; 

CONSIDERANDO tratar-se de pedidos já realizados pelos moradores, 

pois a presente via necessita de cuidados constantes pois apresenta tráfego constante além 

do acesso a equoterapia; 

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência 

e a necessidade de determinar providências de que seja realizado a motonivelamento na 

Estrada Coronel Vitor Antônio Atolino do bairro Pau Arcado em atenção aos inúmeros 

pedidos que nos chegam a respeito e também atende a população que se desloca para 

equoterapia. 

  

Campo Limpo Paulista, 21 de setembro de 2023. 

  

 

 

  

 

EDÃO 

Vereador 

 

DESPACHO - Encaminhe-se ao Senhor Prefeito Municipal  

Sala das Sessões,  

 

 

 

----------------------------------------- 

Presidente 
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MOÇÃO n° 2-4-2-6 

(APELO) 

 

 

 

 

 

 

 

CONSIDERANDO que o bairro Sant James I e II, faz parte do município 

e que tem uma grande população que mora nas chácaras e proprietários que fazem uso do 

imóvel para férias e finais de semana; 

CONSIDERANDO que o trânsito frequente de veículos de passeio, 

ônibus e motocicletas são constantes nas estradas de terra acaba por danificar ainda mais 

este tipo de terreno; 

CONSIDERANDO que os moradores da região se queixam de 

frequentemente terem sua mobilidade afetada devido ao estado das estradas que dão 

acesso as residências nesta localidade; 

CONSIDERANDO que as estradas do bairro precisam sempre de 

manutenção periódica, pois os moradores reclamam sobre as frequentes visita as oficinas 

mecânicas; 

 

Por todas as razões acima expostas, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA APELA ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que solicite providências junto ao 

Departamento responsável objetivando a implantação de um calendário de manutenção 

fixa no bairro Sant James I e II, pelo menos uma vez por semana, fazendo a execução de 

serviços de manutenção com motoniveladora em todo o bairro, pois estaremos em breve 

entrando em período de chuvas. 

 

 

Campo Limpo Paulista, 18 de setembro de 2023. 

 

 

 

 

 

 

ADRIANO BENEDETTI 

Vereador 
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MOÇÃO n° 2-4-2-7  

(APELO)  

  

  

  

  

  

 

 
 

CONSIDERANDO as irregularidades que foram encontradas nos últimos 

meses de atuação pela gestão da Prefeitura de Campo Limpo Paulista, na instituição 

APAE;  

CONSIDERANDO a busca para soluções dos problemas localizados e 

assim, proporcionando as melhorias, que foram realizadas nesses últimos dois meses com 

a gestão da Prefeitura na APAE, assim, importando em uma melhor gestão, bem como 

serviços mais eficientes;  

CONSIDERANDO que as mães dos filhos atendidos no local, viram 

evolução no atendimento e serviços que foram disponibilizados aos atendidos com a 

gestão da Prefeitura, deste modo, ficando satisfeitas, desejam que permaneça a 

intervenção na Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Campo Limpo Paulista 

(APAE);  

  

Por todas as razões acima expostas,  

  

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA, em razão 

de todas as melhorias proporcionadas, APELA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Luiz 

Antônio Braz, para que use todos os recursos jurídicos cabíveis para manter-se na 

administração por prazo determinado da instituição APAE, até que seja feita nova eleição 

para eleger nova diretoria administrativa.  
 

Campo Limpo Paulista, 19 de setembro de 2023.  

  

  

  

  

  
  

DIEGO ITO  

Vereador  

  

EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS  

Vereador  
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MOÇÃO n° 2-4-2-8  

(APELO) 

  

  

  

  

  

  

  

CONSIDERANDO que o bairro Sant James I e II, faz parte do município 

e que tem uma grande população que mora nas chácaras e proprietários que fazem uso do 

imóvel para férias e finais de semana;  

CONSIDERANDO que muitos moradores do bairro, tem que andar uma 

grande distância a pé para chegar em sua residência após descer no ponto final do ônibus;  

CONSIDERANDO que neste bairro existe vários estudantes, idosos e 

moradores que usam o serviço de transporte público para vir até o centro da cidade e 

também para outros destinos;  

CONSIDERANDO que por se tratar de área de muitas chácaras, tem 

muitos munícipes que são caseiros e utilizam o transporte público nos Sant James I e II, 

chegando a fazer divisa com o bairro Estância São Paulo;  

CONSIDERANDO que o atual ponto final do ônibus está entre as ruas 

Paul Ricardo com a Notre Dame, todavia, se o trajeto seguisse a Estrada do Pau D´alho, 

Belfort, Estrada Santa Luzia, Rua France, Rua Humberto Cereser até a Rua Quintilha 

Cereser, Rua Versales, Rua Malo e voltando a Rua Paul Ricardo, tornaria melhor o 

atendimento principalmente aos moradores que utilizam o transporte naquela região Sant 

James I e II  

  

Por todas as razões acima expostas,  

  

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA APELA ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências junto ao Departamento de 

Trânsito e Transportes e com a empresa concessionária do serviço de transporte público 

no município a Rápido Luxo Campinas, a viabilidade para se estender a linha do Bairro 

Sant James de modo a tornar melhor o atendimento aos moradores que utilizam o 

transporte naquela região.  

  

  

Campo Limpo Paulista, 20 de setembro de 2023.  

  

  

  

  

  

  

ADRIANO BENEDETTI  
Vereador   
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MOÇÃO n° 2-4-2-9 

(APLAUSO) 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONSIDERANDO os resultados expressivos atingidos por Lara Pereira 

da Conceição, que com apenas dez anos de idade já conquistou o terceiro lugar nas 3ª e 

4ª edições da Copa Keisei Louveira de Jiu-jitsu 2023, esta última realizada em 24 de 

setembro; 

CONSIDERANDO o merecido reconhecimento da dedicação, habilidade 

e dos esforços realizados por Lara, que é um exemplo para a nova geração de atletas e 

representa o município de Campo Limpo Paulista com excelência; 

 

Por todas as razões acima expostas, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA 

APLAUDE Lara Pereira da Conceição por seu excelente desempenho nas 3ª e 4ª edições 

da Copa Keisei Louveira de Jiu-jitsu 2023, onde conquistou o terceiro lugar, 

representando com louvor o município de Campo Limpo Paulista. 

 

 

Campo Limpo Paulista, 25 de setembro de 2023. 

 

 

 

 

 

 

PROFESSOR J.C. 

Vereador 
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MOÇÃO n° 2-4-3-0 

(APLAUSO) 

  

  

  

  

  

  

  

  

CONSIDERANDO a realização do Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu 

Sem Kimono em 24 de setembro, no Rio de Janeiro, onde Júlio Cesar Suzigan Martins, 

representando Campo Limpo Paulista, conquistou o primeiro lugar nas categorias Juvenil 

1 – Faixa Azul Meio Pesado e Absoluto; 

CONSIDERANDO ainda que, no dia 17 de setembro, Júlio Cesar Suzigan 

Martins foi campeão na categoria Juvenil 1 – Faixa Azul Meio Pesado do Campeonato 

Sul-americano de Jiu-Jitsu 2023; 

CONSIDERANDO a necessidade de reconhecer e valorizar os esforços 

realizados por Júlio Cesar Suzigan Martins, que repetidamente leva Campo Limpo 

Paulista ao topo do pódio; 

  
  

Por todas as razões acima expostas, 

  
  

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO PAULISTA 

APLAUDE Júlio Cesar Suzigan Martins por representar Campo Limpo Paulista com 

excelência no Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu Sem Kimono, onde sagrou-se campeão 

nas categorias Juvenil 1 – Faixa Azul Meio Pesado e Absoluto, assim como no 

Campeonato Sul-americano de Jiu-Jitsu 2023, onde subiu ao topo do pódio na categoria 

Juvenil 1 – Faixa Azul Meio Pesado. 

  
Campo Limpo Paulista, 25 de setembro de 2023. 

  
  
  
  
  

  
PROFESSOR J.C. 

Vereador 
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